

全面提升食品药品安全工作水平

我市组织收听收看全国食品药品安全和监管体制改革工作电视电话会议

信阳消息(记者 曹新俊)6月5日下午,全国食品药品安全和监管体制改革工作电视电话会议召开。

会议指出,食品药品安全直接关系到人民群众健康和生命安全,是重大的民生问题、经济问题和政治问题,各级各有关部门要高度重视,认真贯彻落实《国务院关于地方改革完善食品药品监督管理体制的指导意见》,加快推进地方监管机构改革和职能转变,建立覆盖生产、流通、消费各环节的最严格的监管制度,形成食品药品监管社会共治格局,全面

提升食品药品安全工作水平。

会议要求,各级各部门要按照国务院的统一安排,精心组织,确保如期完成改革任务。要确保职能和机构整合到位,对食品安全和药品安全性、有效性实施统一监管;要确保人财物划转充实到位,保证新机构有足够力量和资源有效履行职责;要确保机构组建按时到位,省、市、县三级监管机构改革工作,原则上分别于今年上半年、9月底和年底前完成;要确保各方面责任落实到位,坚决打赢打赢食品药品监管体制改革这场硬仗。

就如何做好下一步食品药品安全工作,会议强调,各级有关部门要以食品药品监管体制改革为契机,进一步加强监管保障能力建设,强化科技支撑,充实基层监管力量,提高监管能力和水平。要建立生产经营者首负责任制,落实质量安全责任追究制度,充分发挥市场机制、行业自律和社会监督作用。要以婴幼儿奶粉质量安全为突破口,开展重点行业、重点产品专项整治,严肃惩处违法违规行为。要畅通食品安全投诉渠道,落实有奖举报制度,营造各方齐抓共管、人人参与监管的社会氛围。



流动饮食摊点是创卫工作的重点和难点之一。位于信阳师院东门外的浉河区金牛山办事处徐堂社区人口密集,流动饮食摊点众多。该办事处从改善卫生条件入手,对划定的经营区域进行硬化、改造排水设施,并统一配备餐饮篷、工作服、垃圾桶等,规范了流动饮食摊点的经营行为。本报记者 方慧玲 摄

水墨诗韵 情溢茶都

李鸿玮国画作品巡展在我市开幕

信阳消息(记者 秦旭)6月6日上午,“水墨诗韵情溢茶都——李鸿玮国画作品巡展·走进信阳”开幕式在鄂豫皖革命纪念馆隆重举行。展览由河南日报报业集团、河南省美术家协会、信阳市文联主办,中国工商银行信阳分行、鄂豫皖革命纪念馆、大河网信阳频道、河南人民书画院承办。

李鸿玮,毕业于河南大学美术系,现为河南日报主任编辑,中国美术家协会会员,并任河南省美术家协会花鸟画艺委会委

员,河南省新闻美术工作委员会副主席兼秘书长等职,其作品以“工细妍丽、秀雅清美、泼墨淋漓、诗意朦胧”著称,具有逸笔清雅的诗意意味,体现了艺术作品“诗中有画、画中有诗”和“诗画同道”的境界。其代表作品有《荷塘秋韵》、《平沙落日》、《竹荫幽趣图》等,其中《平沙落日》因特殊的寓意和艺术风格被钓鱼台国宾馆收藏并悬挂。上个月李鸿玮在省博物院举办了个人画展,并将在全省18个地市举行巡展,而信阳是此次巡展

的第一站。

据悉,作为一个新文人画的代表,李鸿玮将艺术的触角与现实生活紧密相连,他的画既有诗意般的中国画之美,又有对祖国无限风光的赞颂、对人间大爱的张扬,对此油然而生钦佩和敬意。同时,此次画展也体现了河南报业集团的蓬勃发展和多元发展的强势,体现了报业集团的包容、开明和追求,这样的追求既是个体生命活力所在,又是集体事业活力所在。

我市将举办 第十届中学生田径运动会

信阳消息(记者 徐杰)为了贯彻落实“十二五青少年体育发展规划”,积极备战省第十二届运动会,向省运动队输送优秀体育苗子,提高我市体育运动技术水平。记者昨日从市体育局获悉,我市将于7月中上旬举办田径、篮球、射击、游泳、武术、摔跤、散打、举重、跆拳道、船艇项目苗子运动员集训选拔暨第十届中学生田径运动会。

据悉,此次选拔赛暨田径运动会由市体育局、市教育局联合举办,地点设在市体育中学,竞赛分设小学组、初中组、高中组。各县、区、市级田径传统项目学校及各示范性高中均可报名参赛。

淮河源项目办 开展“六五”世界环境日宣传活动

信阳消息(夏慧)6月5日是世界环境日,为了进一步宣传淮河源生物多样性保护与可持续利用项目、生物多样性保护知识,信阳市淮河源项目办公室开展“六五”世界环境日宣传活动。

在活动现场,通过科普展板、设置现场宣传咨询台、生物多样性有奖知识问答、派发宣传册和宣传纪念品等方式,加深公众对生物多样性的认识。淮河源项目经理彭波同志在接受记者采访时说,UNDP/GEF淮河源生物多样性保护与可持续利用项目的实施将对信阳的生态文明建设起到极大的促进作用。同时,对全国重要生态功能区的生物多样性保护起到积极的示范效果。他呼吁社会各界要行动起来,关注了解信阳的生物多样性,认识生物多样性保护与可持续利用对信阳发展的重要性,以实际行动来构建我们的自然和谐家园,为美丽信阳建设贡献自己的一份力量。

本次宣传以立足公众、贴近百姓生活、服务百姓为宗旨,得到了公众的一致认可。

中国·淮河源

主办:信阳市环境保护局
信阳市淮河源项目办公室

倡导诚信 见证执行

我市法院集中发放执行款 1.36 亿元

信阳消息(记者 黑寅升)“执行到位标的金额 2.7 亿元,对 67 名被执行人进行曝光并纳入失信被执行人名单……”6月5日下午,记者从信阳市中级人民法院举行的执行款集中发放暨“倡导诚信 见证执行”座谈会上了解到,自今年5月6日全省法院“倡导诚信 见证执行”集中活动月启动后,我市法院共执结案件 267 件,执行到位标的金额 2.7 亿元。

现场发放执行款 1.36 亿元

当日,市中级人民法院共现场发放执行款 1.36 亿元。

农民工代表王海激动地说:“得知今天可以拿回‘血汗钱’,我的 42 位农民工兄弟已经在家买好了鞭炮,备好了酒席等我回去庆祝呢!四年了,如果没有法院的强力执行,我

们的‘血汗钱’还不知道什么时候能要回来。我代表 42 位农民工兄弟及其家人,感谢河南省高院‘倡导诚信 见证执行’这项活动。感谢信阳市中级人民法院司法为民、强力执行,为我们讨回了公道。”

据了解,自今年5月6日全省法院“倡导诚信 见证执行”集中活动月启动后,市中级人民法院立即行动,统一部署全市活动开展。市政法委书记李长根高度重视此项活动,并作出批示:要求全市法院要把此次活动开展得有声有色,取得切实成效。

活动开展伊始,我市法院迅速采取措施,加大对失信被执行人的信用惩戒力度,分两次对 67 起案件的 67 名被执行人进行了曝光并纳入失信被执行人名单。同时,以“倡导诚信 见证执行”集中活动月为契

机,攻坚克难,使多起重大疑难案件、涉农民工工资案件、涉弱势群体案件取得重大突破。截至目前,全市法院共执结案件 267 件,执行到位标的 2.7 亿元。其中,市中级人民法院执结案件 25 件,已执行标的 1.94 亿元。

一个月执行到位标的金额 2.7 亿元

“一下子拿回 300 多万元,回去了不要和你的兄弟们喝醉了哦,要注意安全啊。”座谈会上,河南省高级人民法院院长张立勇亲手将 342 万元的执行款发放给王海时,不失诙谐地幽默了一句。

对于信阳市法院“倡导诚信 见证执行”活动的开展情况,河南省高级人民法院院长张立勇在讲话中给予充分肯定。张立勇说,信阳两级法院在全省法院开展的“倡导诚信 见



图为河南省高级人民法院院长张立勇为当事人发放执行款。王荣红 任明乐 摄

证执行”活动中,力度最大,成效最大,共执行到位标的金额 2.7 亿元,执行标的额占全省法院总量的 1/5。

谈到如何做好人民法院执行工作,张立勇提出明确要求:一要紧紧依靠党委领导、人大政协监督和社会各界的支持来开展执行工作,凝

聚全社会参与执行的合力。二要建立拖欠进城务工人员工资案件办理常态化机制,保障实现人民群众劳有所得的宪法权利。三要继续推进执行公开,以公开促公正立公信,要通过公开执行、阳光执行,让更多的群众了解案件的执行过程。